PECITYBJIMKAJIBIK «/IAPBIH» FBIIBIMHU-TOKIPUBEJIK OPTAJBIFBI
®U3UKAJIAH AVIAHIBIK OJIMMITHAIA 2021

9 cotnvin, meopuanvik caivic (15 ynait)

1. Kocinkoii OwapsApa OHBIHIIBUIAPHI KOITETeH JKaFdaiiapia «Kepi KauTy»
COKTBIFBICBIH KOJIJaHAJbl, OHTKECHI Oy Ke3Je ImapjapJblH TPacKTOPHUSIAPBIHBIH
OarpIThl Oenriai 00JbIm TaObUIaABl. Byl COKTBIFBIC, MaKCHMMallb KYIITI COKKBI KE31HJIE
naiijga OOJIaThIH IapjiapblH OPTAJBIK €MeC COKTBIFBICBIHA coiikec kenmemi. OchlHaai
COKKBIJIaFbI IIapJapAblH jKaH-KaKKa YIIIy OYphINIbl KaHaal 0onanel? (5 ynait)

2. KonzeHcaTop IuiacTuHanIapsl TOPU30HTAIb OPHAIACKAH JKOHE OJIapIbIH apaChIHIAFbI
KEHICTIK 3apsATalfaH IIapuK Tene-TeHAIK KyilHae opHanackad. Kanpaii-na Oip
yaKbITTaH KEWIH KOHJIEHCATOP JKaIrcapiapblHbIH ApachlH AUAJEKTPIIK OTIMAUII & = 3
00NaThIH CYMBIK AMAJIEKTPUKIEH TOJTHIPBUIFAHbIHA KapaMacTaH 3apsATAliFaH IIapUK
Tene-TeHJIK KYHIH cakTan KauajJpl. 3apsATajifaH IIapUK MaTepHalibl ThIFbI3bIFbIHBIH
CYMBIK IMAJIEKTPUK THIFbI3JbIFbIHA KATBIHACHI HETEe TeH? (5 ynait)

3. TypakThl TOK KaO3FaJITKBIIIBI (MOTOpP) oOpaMIapbiHbIH Keneprici R = 40 Om.
Kosrantkpimtel kepHeyiHiH MoH1 U = 220 B OonaTelH Kelire Kocaiwl. by
Ko3rauITKelll N = 300 BT KyaTThl eHipe anaasl Ma? (5 ynaii)

Caitvicmuly y3aKkmoi2ol 2 cazam.

PECHYBJII/IKAI;ICKPIFI HAYYHO-IIPAKTUYECKHWH IIEHTP «JIAPBIH»
PAMOHHASA OJIMMIINAJIA 110 ®U3UKE 2021

9 knace, meopemuueckuii myp (15 6annoe)

1. TlpodeccuonanbHble OMIBIPAUCTBI YACTO MOIB3YIOTCS TaK HA3bIBAEMBIM yIapOM «B
OTCKOK», TaK KaK TPACKTOPHUU IIAPOB MIPU 3TOM UMEIOT U3BECTHBIE HAMpPABICHUSA. DTOT
yaap COOTBETCTBYET HELEHTPAIbHOMY CTOJIKHOBEHHIO IIAPOB MPU MAKCHUMAIIBHO
cuiIbHOM yaape. KakoB yrou pasnera mapoB pu Takoro tuna yaape? (5 éannos)

2. [InacTUHBI KOHJEHCATOPA PACIOI0KEHBI TOPU3OHTAIBHO U B MPOCTPAHCTBE MEXKIY
HUMH B PaBHOBECHMM HAxXOMUTCS 3apsOKEHHBIM Iapuk. Yepe3s HEKOTopoe Bpems
paccTosiHME  MEXay  OOKJIaJKaMu  3aloiHSIOT  JKUJKUM — JTUDJIEKTPUKOM  C
JIUDJICKTPUUECKON MPOHMUIIAEMOCTBIO & = 3, HECMOTPS Ha 3TO IIApPUK COXPAHUI CBOE
paBHOBecue. UeMy paBHO OTHOIIIEHHE TJIOTHOCTH MaTepualia 3apssKeHHOTO IapuKa K
MJIOTHOCTH JKUAKOTO AUAJIEKTpUKa? (5 6annos)

3. CompoTuBieHre 0OOMOTKOB MOTOpa IMOCTOSHHOTO Toka paBHO R = 40 OMm. Motop
BKJIIOYAIOT B ceTh ¢ HanpspkeHueM U = 220 B. CMoOKeT JId JaHHBII MOTOp pa3BUBAThH

MontHocTtb N = 300 BT? (5 6annoe)

Ilpooonsxcumenvnocmo mypa 2 uaca.
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